
49. Kontant inköp av nya varor till företaget 30 000 kr inklusive moms 6 000 kr.49. Kontant inköp av nya varor till företaget 30 000 kr inklusive moms 6 000 kr.49. Kontant inköp av nya varor till företaget 30 000 kr inklusive moms 6 000 kr.49. Kontant inköp av nya varor till företaget 30 000 kr inklusive moms 6 000 kr.49. Kontant inköp av nya varor till företaget 30 000 kr inklusive moms 6 000 kr.49. Kontant inköp av nya varor till företaget 30 000 kr inklusive moms 6 000 kr.49. Kontant inköp av nya varor till företaget 30 000 kr inklusive moms 6 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

50. Företaget köper kontant en ny Mac Book Pro, 15 000 kr inklusive moms 3 000 kr. 50. Företaget köper kontant en ny Mac Book Pro, 15 000 kr inklusive moms 3 000 kr. 50. Företaget köper kontant en ny Mac Book Pro, 15 000 kr inklusive moms 3 000 kr. 50. Företaget köper kontant en ny Mac Book Pro, 15 000 kr inklusive moms 3 000 kr. 50. Företaget köper kontant en ny Mac Book Pro, 15 000 kr inklusive moms 3 000 kr. 50. Företaget köper kontant en ny Mac Book Pro, 15 000 kr inklusive moms 3 000 kr. 50. Företaget köper kontant en ny Mac Book Pro, 15 000 kr inklusive moms 3 000 kr. 

Konto Namn Debet Kredit

51. Kontant betalning för redovisningskonsult, 5 000 kr inklusive moms 1 000 kr.51. Kontant betalning för redovisningskonsult, 5 000 kr inklusive moms 1 000 kr.51. Kontant betalning för redovisningskonsult, 5 000 kr inklusive moms 1 000 kr.51. Kontant betalning för redovisningskonsult, 5 000 kr inklusive moms 1 000 kr.51. Kontant betalning för redovisningskonsult, 5 000 kr inklusive moms 1 000 kr.51. Kontant betalning för redovisningskonsult, 5 000 kr inklusive moms 1 000 kr.51. Kontant betalning för redovisningskonsult, 5 000 kr inklusive moms 1 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

52. Kontant inköp av ett nytt bokföringsprogram, 900 kr inklusive moms 180 kr.52. Kontant inköp av ett nytt bokföringsprogram, 900 kr inklusive moms 180 kr.52. Kontant inköp av ett nytt bokföringsprogram, 900 kr inklusive moms 180 kr.52. Kontant inköp av ett nytt bokföringsprogram, 900 kr inklusive moms 180 kr.52. Kontant inköp av ett nytt bokföringsprogram, 900 kr inklusive moms 180 kr.52. Kontant inköp av ett nytt bokföringsprogram, 900 kr inklusive moms 180 kr.52. Kontant inköp av ett nytt bokföringsprogram, 900 kr inklusive moms 180 kr.

Konto Namn Debet Kredit

Kontotyper börjar på Debet Kredit
Tillgångar 1 ↑ ↓

EK & Skulder 2 ↓ ↑

Inkomster 3 & 8 ↓ ↑

Utgifter 4, 5, 6, 7 & 8 ↑ ↓

Kontoplan
1250 Datorer 1910 Kassa 1920 Plusgiro
1930 Checkkonto 2013 Eget uttag  2350 Banklån 
2440  Leverantörsskuld 2611 Utgående moms 2641 Ingående moms 
3010 Försäljning 4010 Varuinköp 5420 Programvaror
6071 Representation  6150 Trycksaker 6422 Redovisning
8410 Räntekostnader
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53. Kontant inköp av läderbälten, 6 000 kr inklusive moms 1 280 kr.53. Kontant inköp av läderbälten, 6 000 kr inklusive moms 1 280 kr.53. Kontant inköp av läderbälten, 6 000 kr inklusive moms 1 280 kr.53. Kontant inköp av läderbälten, 6 000 kr inklusive moms 1 280 kr.53. Kontant inköp av läderbälten, 6 000 kr inklusive moms 1 280 kr.53. Kontant inköp av läderbälten, 6 000 kr inklusive moms 1 280 kr.53. Kontant inköp av läderbälten, 6 000 kr inklusive moms 1 280 kr.

Konto Namn Debet Kredit

54. Amanda betalar för lunch för henne och en leverantör, 350 kr kontant inklusive moms 37,50 kr.54. Amanda betalar för lunch för henne och en leverantör, 350 kr kontant inklusive moms 37,50 kr.54. Amanda betalar för lunch för henne och en leverantör, 350 kr kontant inklusive moms 37,50 kr.54. Amanda betalar för lunch för henne och en leverantör, 350 kr kontant inklusive moms 37,50 kr.54. Amanda betalar för lunch för henne och en leverantör, 350 kr kontant inklusive moms 37,50 kr.54. Amanda betalar för lunch för henne och en leverantör, 350 kr kontant inklusive moms 37,50 kr.54. Amanda betalar för lunch för henne och en leverantör, 350 kr kontant inklusive moms 37,50 kr.

Konto Namn Debet Kredit

55. Kontant försäljning av badkläder, 1 800 kr exklusive moms 450 kr. 55. Kontant försäljning av badkläder, 1 800 kr exklusive moms 450 kr. 55. Kontant försäljning av badkläder, 1 800 kr exklusive moms 450 kr. 55. Kontant försäljning av badkläder, 1 800 kr exklusive moms 450 kr. 55. Kontant försäljning av badkläder, 1 800 kr exklusive moms 450 kr. 55. Kontant försäljning av badkläder, 1 800 kr exklusive moms 450 kr. 55. Kontant försäljning av badkläder, 1 800 kr exklusive moms 450 kr. 

Konto Namn Debet Kredit

56. Eget uttag via företagets bankkonto, 8 000 kr.56. Eget uttag via företagets bankkonto, 8 000 kr.56. Eget uttag via företagets bankkonto, 8 000 kr.56. Eget uttag via företagets bankkonto, 8 000 kr.56. Eget uttag via företagets bankkonto, 8 000 kr.56. Eget uttag via företagets bankkonto, 8 000 kr.56. Eget uttag via företagets bankkonto, 8 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit

57. Betalning för nya kataloger, 8 500 kr exklusive moms 2 125 kr.57. Betalning för nya kataloger, 8 500 kr exklusive moms 2 125 kr.57. Betalning för nya kataloger, 8 500 kr exklusive moms 2 125 kr.57. Betalning för nya kataloger, 8 500 kr exklusive moms 2 125 kr.57. Betalning för nya kataloger, 8 500 kr exklusive moms 2 125 kr.57. Betalning för nya kataloger, 8 500 kr exklusive moms 2 125 kr.57. Betalning för nya kataloger, 8 500 kr exklusive moms 2 125 kr.

Konto Namn Debet Kredit
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58. Företaget amorterar 20 000 kr och betalar ut ränta till banken, 4 250 kr kontant. 58. Företaget amorterar 20 000 kr och betalar ut ränta till banken, 4 250 kr kontant. 58. Företaget amorterar 20 000 kr och betalar ut ränta till banken, 4 250 kr kontant. 58. Företaget amorterar 20 000 kr och betalar ut ränta till banken, 4 250 kr kontant. 58. Företaget amorterar 20 000 kr och betalar ut ränta till banken, 4 250 kr kontant. 58. Företaget amorterar 20 000 kr och betalar ut ränta till banken, 4 250 kr kontant. 58. Företaget amorterar 20 000 kr och betalar ut ränta till banken, 4 250 kr kontant. 

Konto Namn Debet Kredit

59. Representation med två kunder, 800 kr inklusive moms 85,71 kr, betalas kontant.59. Representation med två kunder, 800 kr inklusive moms 85,71 kr, betalas kontant.59. Representation med två kunder, 800 kr inklusive moms 85,71 kr, betalas kontant.59. Representation med två kunder, 800 kr inklusive moms 85,71 kr, betalas kontant.59. Representation med två kunder, 800 kr inklusive moms 85,71 kr, betalas kontant.59. Representation med två kunder, 800 kr inklusive moms 85,71 kr, betalas kontant.59. Representation med två kunder, 800 kr inklusive moms 85,71 kr, betalas kontant.

Konto Namn Debet Kredit

60. Kontant inköp av modebroschyrer, 11 800 kr inklusive moms 2 360 kr.60. Kontant inköp av modebroschyrer, 11 800 kr inklusive moms 2 360 kr.60. Kontant inköp av modebroschyrer, 11 800 kr inklusive moms 2 360 kr.60. Kontant inköp av modebroschyrer, 11 800 kr inklusive moms 2 360 kr.60. Kontant inköp av modebroschyrer, 11 800 kr inklusive moms 2 360 kr.60. Kontant inköp av modebroschyrer, 11 800 kr inklusive moms 2 360 kr.60. Kontant inköp av modebroschyrer, 11 800 kr inklusive moms 2 360 kr.

Konto Namn Debet Kredit

61. Kontant försäljning av 12 jeans á 650 kr inklusive moms 130 kr.61. Kontant försäljning av 12 jeans á 650 kr inklusive moms 130 kr.61. Kontant försäljning av 12 jeans á 650 kr inklusive moms 130 kr.61. Kontant försäljning av 12 jeans á 650 kr inklusive moms 130 kr.61. Kontant försäljning av 12 jeans á 650 kr inklusive moms 130 kr.61. Kontant försäljning av 12 jeans á 650 kr inklusive moms 130 kr.61. Kontant försäljning av 12 jeans á 650 kr inklusive moms 130 kr.

Konto Namn Debet Kredit

62. Eget uttag via företagets bankkonto, 2 000 kr.62. Eget uttag via företagets bankkonto, 2 000 kr.62. Eget uttag via företagets bankkonto, 2 000 kr.62. Eget uttag via företagets bankkonto, 2 000 kr.62. Eget uttag via företagets bankkonto, 2 000 kr.62. Eget uttag via företagets bankkonto, 2 000 kr.62. Eget uttag via företagets bankkonto, 2 000 kr.

Konto Namn Debet Kredit
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